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Jongerenwelzijn  -  Raadgevend comité

Het raadgevend comité Jongerenwelzijn bestaat uit 24 leden, waaronder 
vertegenwoordigers van de gebruikers, de voorzieningen, de werknemers van de 
voorzieningen en een aantal onafhankelijke deskundigen.

1. Wie zijn de aangeduide leden voor het raadgevend comité Jongerenwelzijn. Telkens 
met vermelding van de beroepsgroep/organisatie/diensten die zij representeren of in 
het geval van de onafhankelijke deskundigen over welke deskundigheid zij 
beschikken. Graag hierbij de volgende indeling:
a) zeven vertegenwoordigers van de gebruikers van de ondersteuning, 

georganiseerd door de departementen en agentschappen die betrokken zijn bij 
de integrale jeugdhulp;

b) acht vertegenwoordigers van de voorzieningen die actief zijn op het terrein van 
de departementen en agentschappen die betrokken zijn bij de integrale 
jeugdhulp;

c) drie vertegenwoordigers van de werknemers van de voorzieningen die actief zijn 
op het terrein van de departementen en agentschappen die betrokken zijn bij de 
integrale jeugdhulp;

d) zes onafhankelijke deskundigen.

2. Hoe werden de onafhankelijke deskundigen aangeduid?

a) Hoe wordt bijzondere deskundigheid gedefinieerd?

b) Welke procedure wordt bij de aanduiding van de onafhankelijke deskundigen 
gevolgd? Graag volledige weergave van oproep of voordracht tot beslissing.

c) Wie keurt uiteindelijk de keuze van de onafhankelijke deskundigen goed?

d) Hoe wordt gewaakt over de onafhankelijkheid van de onafhankelijke 
deskundigen?

3. Voor welke periode is het raadgevend comité benoemd? Op welke datum werd het 
huidige raadgevend comité geïnstalleerd? Wanneer wordt een nieuw raadgevend 
comité geïnstalleerd?

4. Wat zal gebeuren met het raadgevend comité Jongerenwelzijn en het raadgevend 
comité Kind en Gezin nu beide agentschappen samen het agentschap Opgroeien 
zullen vormen?
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1. a) De zeven vertegenwoordigers van de gebruikers zijn: Lieve Maesmans 
(pleegzorg), Miet Neyens (jongerenparticipatie), Ingrid Crabbe (ouderparticipatie), 
Ria Bruyneel (VAPH-gebruikers), Herman Janssens (VAPH-gebruikers), Wendelien 
De Baere (VAPH-bijstand), Musti Önlen (etnisch culturele minderheden).

b) De acht vertegenwoordigers van de voorzieningen zijn: Jan Bosmans (Vlaams 
Welzijnsverbond), Cyriel Craeghs (Vlaams Welzijnsverbond), Diane Serneels 
(Vlaams Welzijnsverbond), Anita Cautaers (SOM), Geert Ginneberge (JO-in), Ann 
Moens (Zorgnet-Icuro),Lieve Van Den Bossche (FDGG)

c) de 3 vertegenwoordigers van de werknemers zijn: Lieven Blomme (ACV), Stijn 
Heuvelmans (BBTK), Arn Houthooft (ACLVB).

d) de zes onafhankelijke deskundigen zijn: Barbara Van Eeckhoudt (advocaat), 
Gwendy Moentjens (klinisch psycholoog/Tejo), Johan Put (gewoon hoogleraar), 
Elisabeth Boone (expertisenetwerk jeugdbescherming), Frank Cuyt (algemeen 
directeur VWV op rust), Mathieu Voets (IROJ)

2. a) Het Besluit van de Vlaamse Regering houdende samenstelling en werking van de 
raadgevende comités bij het intern verzelfstandigde agentschappen van het 
beleidsdomein Welzijn, Volksgezondheid en gezin van 19 juli 2007, gewijzigd bij 
Besluit van de Vlaamse Regering van 15 juli 2016, geeft geen definitie van 
onafhankelijk deskundige.

b) De onafhankelijke deskundigen worden uitgenodigd en voorgedragen door de 
Vlaamse minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin. Er is geen specifiek 
uitgeschreven procedure.

c) De benoeming van de leden van het raadgevend comité, waaronder de 
onafhankelijk deskundigen, gebeurt bij Besluit van de Vlaamse regering.

d) Er is geen specifieke procedure om over de onafhankelijkheid van de 
onafhankelijk deskundigen te waken. 

3. De Vlaamse Regering heeft op 13 januari 2017 de nieuwe leden van het 
intersectoraal samengesteld Raadgevend Comité voor Jeugdhulp benoemd en dit voor 
4 jaar. Na het verstrijken van deze periode moet het raadgevend comité opnieuw 
worden samengesteld.

4. Er zal in de toekomst gewerkt worden met één raadgevend comité voor het 
agentschap Opgroeien met daarnaast twee kamers die werken binnen de 
bevoegdheid van dit comité om specifiekere sectorale adviezen te kunnen aanleveren. 


